
Добровільна сплата єдиного соціального внеску (ЄСВ) 

Страховий стаж – це період (строк), протягом якого особа підлягає 

загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню та за який щомісяця 

сплачено страхові внески в сумі, не меншій за мінімальний страховий внесок. 

Громадяни, які у певніперіоди не належали до категоріїзастрахованихосіб, тобто з 

якихось причин офіційно не працювали, мають право укластидоговір про 

одноразовусплату у системізагальнообов'язкового державного пенсійногострахування (за 

попередніперіоди) або договор про добровільну участь у системізагальнообов'язкового 

державного соціальногострахування (на майбутнійперіод), щоб у 

майбутньомуматизмогуотримуватипенсійнівиплати. Такийдоговірможнаукласти не 

меншеніж на рік. 

Питання та умовиукладання договору про добровільну участь у 

системізагальнообов’язкового державного соціальногострахуванняврегульованестаттею 

10 Закону Українивід 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та Інструкцією про порядок 

нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449. 

Заява та необхіднідокументиподаються до податкового органу за 

місцемпроживання. 

З особою, яка подала заяву, післяперевіркивикладених у нійвідомостей, у строк не 

пізнішеніж 30 календарнихднів з дня отримання заяви укладаєтьсядоговір за обраним 

видом. 

Договір про добровільну участь набираєчинності з дня йогопідписання. 

Громадянисамостійно для себе визначаютьперіод за 

якиймаютьможливістьукластидоговір про добровільну участь та сплатитистраховівнески. 

Разом з тим, місячнийрозмірстраховихвнесків не може бути меншим за 

мінімальнийстраховийвнесок (на сьогодні 1039,06 грн.) та розраховуєтьсявиходячи з 

мінімальноїзаробітної плати, діючої на день укладання договору (з 01.01.2020 

мінімальназаробітна плата складає 4723,00 грн.). Длядоговорів про одноразовусплату за 

попередніперіоди–сума складатимевдвічібільше (мінімальнийстраховийвнесокна 

місяцьпомножений на коефіцієнт 2).Одноразовасплатаєдиноговнескуздійснюєтьсяоднією 

сумою за весь період. 
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